

# 8月9日长春民博会精彩来袭

名家云集,精品荟萃。记者从长春民博会组委会获悉,8月9日——13日,令春城市民期盼已久的第十一届中国(长春)国际民间艺术博览会将在长春国际会展中心隆重举行。本次展会共设5大主题展区,举行多项重磅活动,在炎炎夏日为百姓献上一场酣畅淋漓的国家级民间文化盛宴。

## 培育市场 打造民间艺术名城

自2002年第一届中国(长春)民间艺术博览会创办以来,在长春市政府大力支持和长春市文联的精心组织下,民博会已历时16年并成功举办10届。展会的规模、影响力和品牌效应逐年扩大,日观展人数由首届的几千人增加到几万人。为弘扬中华优秀传统文化,挖掘民间艺术瑰宝,宣传展示长春,培育民间艺术市场,全面提高长春市的文化名城形象,发挥了极其重要的推动和促进作用。先后荣获“全国知名品牌展会”、“中国会展经济产业贡献奖”,已经成为“中国十大最具发展潜力展会”、“中国十大优秀特色展会”,“2018年长春市政府重点展会”,并获“政府主导型展会百强”等殊荣。

据悉,第十一届中国(长春)国际民间艺术博览会在长春市人民政府的支持下,由中国民协手工艺发展促进会、中国收藏家协会陶瓷委员会、长春市人民政府外事办公室、中国国际贸促会长春市委员会、北京华夏民博会展有限公司主办,吉林民博会展服务有限公司承办。

本届展会以“一带一路”为指导思想,以“传承、弘扬、创新、发展、繁荣”为主题,以“挖掘民间艺术瑰宝,展现民间艺术风采,交流民间艺术成果,培育民间艺术市场,打造民间艺术名城”为宗旨,本着“搭建民间艺术成果荟萃的

展台,民间艺术新人、新品、新技术展示的舞台,民间艺术产品交流、交易、服务的平台”的总体思路,旨在培养和弘扬精益求精的“工匠精神”,推进民间文艺大发展、大繁荣,打造国家级、国际性、有特色的高水平艺术博览会。

## 展馆分布 主题展馆各具特色

第十一届长春民博会共设立5大主题展馆,1号馆以历届山花奖获奖作品、国家级大师作品、红木家具为主题,国家级非物质文化遗产代表性传承人、国家高级工艺美术师宋水官,江西省高级陶瓷美术师王景良,中国陶瓷雕塑泰斗、中国工艺美术大师评委、江西景德镇陶瓷学院教授周国桢等大师都将在一号馆内设置展示区。精美的核雕、具有浓郁的赣文化特点的瓷板画、极具个人风格的瓷雕等工艺品都将闪耀一号馆。

2号馆以书画、名石、四大名绣、文房四宝为主题,对书法、绘画感兴趣的市民可在此大饱眼福。作为中国四大名绣之首的苏绣,以其风格鲜明、取材广泛而深受欢迎,本届民博会,苏绣旗袍、屏风、各式小摆件还将继续亮相。

3号馆以珠宝、玉石、佛事用品为主题,其中,八吉松花石、吉林陶艺馆将首次在民博会上与市民见面,松花石产自人杰地灵的长白山,是吉林省一种独特的矿产资源、经济资源和文化资源。来民博会,即可充分感受由松花石

构成的神奇世界。

4号馆以茶叶、茶具、紫砂陶瓷艺术、根雕木艺为主题,备受喜爱的景德镇瓷器将落户此展馆,景德镇瓷器造型优美,品种繁多,瓷质“白如玉、明如镜、薄如纸,声如磬”,声名远播。瓷碗、瓷瓶等各类陶瓷艺术品也颇受市民欢迎,热辣的夏日走进瓷器的展馆,即可感受到“阵阵清凉”。

值得一提的是,本届5号馆将主要作为活动举办区,鉴宝、人体彩绘等活动都将再次举行。逛累了,怎能不品尝一下美食,室外的美食一条街将各地特色美食一一呈现,满足口腹之欲。

## 中外融合 外国展商带来异域风情

作为一场开放兼容的国际民间文化盛宴,长春民博会汇集了中外特色鲜明的民间工艺品。在长春市人民政府外事(侨务)办公室的支持和指导下,来自泰国、越南、老挝、阿富汗、巴基斯坦、尼泊尔、尼日利亚、印度、缅甸、赞比亚等20多个国家的展商将前来参展,展品质量上也将获得整体提升。

巴基斯坦手工艺品、非洲手鼓、缅甸琥珀、泰国工艺品等展示民族文化和技艺,极具异域特色的展品将在3、4号馆进行展示,想再次听到非洲手鼓热情欢快节奏的市民,一定不要错过了。

## 精彩活动 山花奖将进行初评

本届民博会,除了可以观赏

精美工艺品、品尝特色美食之外,市民还可以亲身参与到丰富多彩的活动中,这些活动都将在5号馆举行。在民博会期间,将举办民间艺术品展销、“中国权威专家鉴宝暨民间艺术精品拍卖”活动,由收藏鉴定专家为广大市民和藏品爱好者提供免费鉴定。

为“丰富人体彩绘艺术、拓展审美交流空间、探索创作深广领域”,本届民博会将继续举办人体彩绘摄影大赛活动,邀请人体彩绘师在模特身上创作民间艺术主题的彩绘图案。

作为集观赏性、艺术性、专业性于一体的展会,今年的民博会还将进行“第十四届中国民间文艺山花奖·优秀民间工艺美术作品”初评活动,“山花奖”是由中国文学艺术界联合会、中国民间文艺家协会共同颁发的国家级民间文艺大奖,是我国文艺界的最高奖项之一。山花奖评选组委会将从所有参展工艺品中选出20件作品角逐明年的“山花奖”。

为了增加民博会与百姓的互动,今年还将新增电商购车节和“民博寻宝”活动,门票的背面有活动的寻宝图,在指定位置盖满13枚印章,前1000位可以获得一份精美礼品。今年是农历狗年,门票上除了民博会的官方logo外,还印有根据年份使用的形象生动的生肖图案,市民不妨收集起来留作纪念。

记者 代丽媛 实习生 张慧 孔笛 报道

## 公交车队开展 爱国主义教育活动

“八一”建军节前夕,长春公交南通公司四车队在公交车厢及站台开展国防宣传活动,利用公交车队的车厢、调度亭、微信公众号等平台,播放刊登爱国主义教育为主题的图片和报道文章,以及《国防法》《兵役法》《国防教育法》等常识,增强员工和乘客的国防观念,增强全民国防意识。同时,车队也利用休息时间,组织以政治教育、国防教育、爱国主义教育为题材的专题教育活动。

记者 刘佳雪 报道

## 长春消防支队举办 “赤焰丹心铸忠诚” 汇报演出

27日,长春消防支队举办“赤焰丹心铸忠诚”庆祝中国人民解放军建军91周年汇报演出。支队机关、直属单位、各大(中)队官兵、文员、合同制消防队员代表、离退休老干部代表、部分官兵家属及大型连锁企业单位代表等1000余人观看演出。

文艺汇报演出以一名特定消防队员为主线,通过讲述自身成长经历,回顾长春消防部队发展建设历程和灭火救援、抗震救灾、抗洪抢险等重大事件,展现长春消防官兵英勇顽强的战斗精神、无私奉献的家国情怀和面对改革、展望未来的美好期望。

记者 吕闯 报道

## 不知悔改再犯罪 一出手就被抓

近日,通化县公安局快大茂派出所将追回的150余条香烟全部返还给受害群众。

日前,通化县警方接到群众报警,称商业街一烟酒行被盗,损失数万元。接报后,民警迅速赶到现场,经勘查现场以及调取烟酒行附近视频监控,将嫌疑人锁定为一名头戴黑色帽子、黑色口罩、白色手套,手拿编织袋的中年男子。

在确定嫌疑男子的体态特征和来去轨迹后,民警继续对其进行视频追踪,发现嫌疑人在正阳街的一家超市徘徊片刻后,用工具将超市卷帘门撬开,进入超市,随后乘坐出租车向通化市方向逃窜,至此犯罪嫌疑人消失在民警的视线中。

通过对案件的梳理排查,通化市看守所刚刚刑满释放的于某某进入了警方视线,办案民警火速赶往吉林市,在当地警方的配合下将犯罪嫌疑人于某某抓获。经审查,嫌疑人于某某,男,46岁,吉林市人,于某某对盗窃香烟的犯罪事实供认不讳。1990年至2017年间曾因盗窃罪、故意伤害罪四次入狱,入狱后仍不知悔改,再次走向犯罪的道路。目前,案件正在进一步工作中。

王洪喜 记者 王耀辉 报道

# 城市晚报公益团队进社区 开展“冬病夏治”讲解活动

城晚公益行 进社区

一年之中,最为闷热的天气几乎都集中在三伏天,虽然给市民的外出活动带来了不便,但却是调理身体不可多得的黄金期。近日,城市晚报公益团队走进新城社区为居民进行义务诊疗服务,并在现场介绍了“冬病夏治”理念和方法。

虽然近期天气炎热,但丝毫没有影响鸿厚堂居家养老服务中心医护团队的义诊热情。当义诊团队抵达新城社区时,数十位居民早已在此等候。进行健康知识宣讲的医师针对最近的天气,介绍了“冬病夏治”的相关情况,包括为什么要

进行冬病夏治,冬病夏治的最佳治疗时间、适应病症,如何进行,有哪些注意事项等。虽然天气闷热,但居民都听得非常认真,并不时就不懂的地方提出询问。

按照义诊活动的流程,讲座结束后,义诊团队的工作人员给参加活动的居民进行了初步体检,并将情况详细记录。再由医师根据症状和“望闻问切”后的诊断提出了治疗建议。医师针对不同的病症,现场为居民进行了针灸治疗。

“冬病夏治是我国传统中医药疗法中的特色疗法,针对一些在冬季容易发生或加重的疾病,

在夏季给予针对性的治疗,提高机体的抗病能力,从而使冬季易发生或加重的病症减轻。我们针对冬病夏治用到的治疗方法主要为三伏灸和三伏贴。三伏贴是一种源于清朝的中医疗法,以“冬病夏治”为原理,在一年中最炎热的三伏天中将中药敷贴在特定的穴位上,以起到治病防病的作用。而三伏灸是借助药灸、针灸或艾灸调理身体。冬病夏治主要是针对过敏性鼻炎、关节炎、哮喘、咳嗽、慢性支气管炎、慢性肠炎等秋冬易发作的疾病和亚健康、阳虚型体质的人群。”义诊团队负责人

说,“通过这次义诊,发现了居民对冬病夏治的需要很大,我们将推出针对百姓的免费治疗活动。”据悉,从即日起到8月25日,鸿厚堂居家养老服务中心开展冬病夏治活动,在此期间,征集患有腰腿疼痛等病症的风湿骨病患者,拨打电话81732882的前200名患者即可免费获得3次综合针灸服务。“我们希望以这种方式,回报社会,使更多的市民走上健康之路。”鸿厚堂居家养老服务中心工作人员说。

记者 代丽媛 实习生 于小博 报道

# 长春交警凌晨遇见“醉”美女司机

7月20日凌晨3点左右,长春市公安局交警支队南关大队南湖网格区的网格长景亮带领辅警汤富泉和杨鑫正在执行日出行动,这时一辆红色马自达轿车沿亚泰大街由北向南方向行至南湖大路时被交警拦下。

例行检查过程中,交警看到车内坐着四个人,都是女生,驾驶员是一位二十出头的漂亮妹妹。但

这几位美女的反映可是引起了交警的注意。她们神情十分慌张,而且车内有酒气扑鼻。

接下来对美女驾驶员进行呼吸式酒精测试仪检测,结果显示为98mg/100ml,驾驶员涉嫌醉酒驾车,被交警带回大队做进一步处理。

美女驾驶员被带回南关大队后进行抽血检测,等待检测结果

出来后将对其进行下一步处罚,如果确定为醉酒驾车,那么她面临的将是刑事处罚。

在检测过程中,交警询问驾驶员怎么会这么晚了开车出来,还是酒后驾驶,美女表示没想到会在这个时间点上遇到交警检查,晚上和朋友们吃喝玩乐后抱着侥幸心理上了路,现在真是懊悔不已。

看着眼前这位“醉”美女司机,长春交警还得再次提醒广大驾驶员朋友们,无论何时何地,大家都不要抱有侥幸心理酒后驾车,也不要认为自己经验老到,车技高超就忽视了酒精使人精神麻痹、迟钝的作用。为了自己和他人的生命安全,请您一定要杜绝酒后驾驶。

记者 王春胜 报道

### 声明

中国平安人寿保险股份有限公司吉林分公司,声明以下人员执业证作废,明细如下:

姓名	执业证号
吴丽园	02000122060080002017004518□
王环春	02000122060080002015005539□
韩文霞	02000122060080002015004423□
单英群	02000122060080002017012332□
孙维芳	02000122000080002012003897□
王浴钦	02000122060080002017001870□
王玉玲	02000122020080002017013042
刘佳	02000122070080002016003621
志静	02000122070080002017016226